

---

## **В Магдагачинском районе глава сельского поселения осужден за растрату**

Собранные следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы Черняевского сельсовета. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2021 года глава поселения привлечен к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности) и подвергнут штрафу. Не желая оплачивать наложенный на него штраф из личных средств, осужденный заплатил необходимую сумму из средств местного бюджета, допустив тем самым растрату вверенных ему средств муниципального образования.

Преступление выявлено в результате проверки, проведенной органами прокуратуры.

Приговором Магдагачинского районного суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1839694>